



カブドットコム証券株式会社
 (コード番号：8703 東証1部)
 代表執行役社長 齋藤 正勝

2008年9月25日

(訂正) 平成21年3月期 第1四半期決算短信 (非連結) の一部訂正について

平成20年7月24日に開示致しました「平成21年3月期 第1四半期決算短信 (非連結)」の内容に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所 1ページ】

1. 平成21年3月期第1四半期の業績 (平成20年4月1日～平成20年6月30日)
 (2) 財政状態

■ 【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	自己資本規制比率
21年3月期第1四半期	百万円	百万円	%	円 銭	%
	388,268	36,882	9.5	38,848.42	<u>582.2</u>
20年3月期	395,726	37,414	9.5	39,414.18	552.2

(注) <略>

■ 【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	自己資本規制比率
21年3月期第1四半期	百万円	百万円	%	円 銭	%
	388,268	36,882	9.5	38,848.42	<u>581.6</u>
20年3月期	395,726	37,414	9.5	39,414.18	552.2

(注) <略>

以上